

RASPORED SVETIH MISA

25.3.2019. – 31.03.2019.

PONEDJELJAK, 25.3.2019., NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO- BLAGOVIJEST (svetkovina)

12:00 BRAČAK

18:00 +MARIJA i DRAGICA Plancutić, god., + ŠTEFANIJA Požgaj i ob.

UTORAK, 26.3.2019., Montan, Maksima

11:00 LOBORGRAD

18:00 P. GORA + JOSIP i STJEPAN Galunić, god.

SRIJEDA, 27.3.2019., Rupert, Lada,

18:00 +GORAN i CILIKA Hudić i ob. i MIRJANA Kos, god.

ČETVRTAK, 28.3.2019., Priska, Guntram, Renata

9:00 CJELODNEVNO KLANJANJE

18:00+ FRANJO Kuharić

PETAK, 29.3.2019., Bertold, Eustazije

17:30 KRIŽNI PUT

18:00+ MATIJA i TOMO Plancutić, VALENT Golub i GABRIJEL Vuk,
+STJEPAN, DRAGICA i JOSIPA Bezak, god., + DANIJEL, CILIKA i
JOSIP Kuharić, god., + ANA Labaš, + Na nakanu za ozdravljenje

SUBOTA, 30.3.2019., Zosim, Amadeus, Bogoljub

7:30 +MAGDICA Vujica i ob. i pok. iz ob. Kralj, Plancutić i Zgazivoda

NEDJELJA, 31.3.2019., ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

7:30 – Lobor + MILAN Jajtić i ob. i JOSIP Adanić i ob.

9:00 –Martinščina + MARIJAN, LJUBICA i STJEPAN Gučin, god. i ob.,
+MIHAJELA i FRANJO Bingula, god. i ob., + JURAJ Gučin
i ob., +STJEPAN Grzelja, + GABRIJEL Vuk, MATIJA Plancutić,
ALOJZ, ANA i ALOJZ Vuk, DRAGICA i ALOJZ Stažnik,
STJEPAN Culej, ANA i TOMO Jakopić i JURAJ Gučin

11:00 – Lobor PRO POPULO

17:30 - Lobor – KRIŽNI PUT

18:00– Lobor +ANA, JOSIP i ANA Kramarić



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

24.03.2019. - 31.03.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 651

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 13, 1-9)

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.«

Nato im pripovjedi ovu prispodobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražec ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.'«

Riječ Gospodnja.

Dan nerođenog djeteta (25. ožujka)

Sama je ideja obilježavanja toga dana rođena 1993. god. u Salvadoru, a pet godina poslije tadašnji argentinski predsjednik prvi je Dan nerođenog djeteta uveo za svoju zemlju. Papa Ivan Pavao II. snažno je podržao tu ideju, pa su uskoro i druge zemlje Latinske Amerike slijedile primjer Argentine. Dan nerođene djece obilježava se i u SAD-u i u Europi – u Austriji, Slovačkoj i Španjolskoj, a kod nas se, iako nema službenog obilježavanja, to čini na neke druge načine, posebno preko raznih pro-life udruga i njihova konkretnog angažmana.

U vjerničkim se krugovima, obično s punim pravom, ali ne uvijek, voli o nerođenoj djeci govoriti u svjetlu pretjeranog naglašavanja borbe protiv abortusa, odnosno kroz prizmu osuđivanja čina onih koji začetoj djeci, zbog ovih ili onih razloga ne daruju život. Život je, bez daljnjeg, izniman Božji dar, i zapravo, htjeli to ljudi vidjeti ili ne, ne postoji ni jedan “opravdani razlog” da se taj život koji je u nastanku jednostavno izbriše, no, s druge strane, možda je puno važnije govoriti o ljepoti novoga života koji nastaje, o radosti roditelja koji iščekuju s ljubavlju novo biće, o neizmjerne sreći majčinstva, o vrijednosti samog djeteta..., nego o negativnim vidovima, koji takvim borbenim prenaplašavanjem prava na život jednostavno velikim dijelom zamagljuje svu onu pozitivnu stranu iščekivanja djeteta koje još nije rođeno, ali će to jednoga dana biti. Dakako, to nipošto ne znači zanemarivanje problematike pobačaja, a pogotovo ne podrazumijeva pokušaj njegova opravdanja, nego samo valja imati u vidu kako nerijetko ostajemo isključivo u tom okviru, a bilo bi dobro uz njega naglašavati i druge poticajne aspekte.

Zato je dobro uvijek imati u vidu onu nadu i onu radost na koju nas poziva razumijevanje Isusova začeca, pa na svako dijete od tih prvih trenutaka njegova oblikovanja sve do trenutka rođenja, buditi radost svake majke koja ima blagoslov osjetiti pod svojim srcem još jedno malo srce, buditi radost svakoga oca koji ima čast s ljubavlju položiti ruke na ženin trbuh i osjetiti micanje svoga čeda, buditi radost svakog brata i sestrice koji će uskoro dobiti još jednog anđela nad čiju će se kolijevku moći nježno nadvijati i pjevati pjesmice, buditi radost baka i djedova kojima će sreća što mogu primiti u naručje svoje nasljednike uljepšati dane i godine, ma buditi radost i unutrašnje zadovoljstvo svakoga tko ima priliku vidjeti kako roditelji s ljubavlju brinu o svom još nerođenom djetetu i s nestrpljenjem čekaju kada će doći dan kada će ga moći neprestano grliti i ljubiti.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Ob. Krunoslava Labaša, Stari Golubovec, 49; Obitelj Bručić, Zagreb

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U subotu je vjeronauk za, krizmanike i prvopričesnike po redovitom rasporedu. Za ministrante te župne kateheze za 6. i 7. razred neće biti. Pozivamo sve krizmanike i prvopričesnike da dolaze na križni put koji je petkom i nedjeljom.
- Od 3.4.2019. u 12:00 do 24:00 bi krenuli s inicijativom čitanja SVETOGA PISMA. Danas možete početi s upisima na tabelu.
- Kroz korizmu počinjemo s prikupljanjem „KOŠARICE LJUBAVI“, možete i po trgovinama ostavljati svoj dar za najpotrebnije.
- Započeli smo sa susretima za mlade kroz filmske večeri i kratku katehezu. Susret će bit u subotu, u 20:00!
- U ponedjeljak, 25.3.2019., župa Lobor je predviđena za moljenje krunice na Bračaku. Danasse možete upisati u tabelu na izlazu iz crkveradi termina koji vam odgovara.
- Od 6.3. do 14.4. traje inicijativa „40 dana za život“. Pozivamo sve da se priključe molitvomi dođu u bolnicu Bračak svakog dana od 6:30 do 18:30.
- Započeli smo s cjelodnevnim klanjanjem pred Presvetim oltarskim sakramentom tijekom korizme, svakog četvrtka, od 9:00 do večernje svete mise u 18:00.
- Pobožnost križnog puta bit će u župnoj crkvi petkom i nedjeljom u 17:30, u Martinščini petkom i nedjeljom u 18:00, a u Peršaves utorkom u 18:00.
- U ponedjeljak, 22.4. ide se na uskrsni Emaus na slapove Krke. Polazak iz Lobora je u 4 sata. Cijena 170 kn, a za sve ostale inf. upitati na telef. 430-021.
- U subotu 30.3.2019. s početkom u 9:00 biti će DEKANATSKI KRIŽNI PUT. Ruta je od KONJŠČINE, BOČADIR, D. i G. BATINA i završava u BELCU.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Vedrina po dogovoru, a mješoviti četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK